
MONITORING MÉDIÍ  11.7.2023  

APLAUSIN.CZ

1. Igor Orozovič natočil duet s Anetou Langerovou a chystá koncert na Vyšehradě  
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Igor Orozovič je autorem uhrančivě hořkosladkého duetu, který je plný vzpomínek, lásky, naděje, ale i otázek. Pop-šansonově
laděnou píseň Je to dávno nazpíval s Anetou Langerovou. 

Na vzniku nahrávky spolupracovali s producentem Igorem Ocheposkym. Supraphon vydává singl spolu s působivým videoklipem,
který vznikal v produkci Viléma Postráneckého z Charlie Papa production v režii Veroniky Jelšíkové. Talentovaný herec, zpěvák a
skladatel s kapelou Igor Orozovič & Co vystoupí v sobotu 29. července 2023 se svým novým koncertním programem Je jedno místo
na letní scéně Studia DVA Vyšehrad. 
V klipu se objevují nejen protagonisté Igor Orozovič a Aneta Langerová, ale také tanečníci souboru Dekkadancers , herci Rostislav
Novák starší, Jakub Albrecht a mnoho dalších. 
Aneta Langerová k novému singlu uvedla: "Igor mě oslovil, jestli bych s ním nazpívala duet, poslal mi píseň a mně se ten nápad líbil.
Nahrávání byla zábava, byl to dialog stejně tak, jako je tomu v písni. Líbí se mi Igorovo přemýšlení nad hudbou jako nad živou
bytostí.” 
,,Měl jsem pro tenhle duet jasnou představu velmi křehkého jemného zpěvu a byl jsem zvědavý, jak k tomu Aneta přistoupí. Při
nahrávání jsme společně hledali nejupřímnější výraz. Byla to skutečná tvorba. I když je to zdánlivě pár slov, tak právě proto musí být
správně usazena,” sdělil k nové nahrávce Igor Orozovič 
Igor Orozovič & Co již rok koncertují s programem Když chlap svléká tmu . V současné době pod názvem Je jedno místo připravili
jeho novou podobu, kterou v premiéře představili v rámci květnového vystoupení v ostravském Divadle MÍR, a pražskému publiku ji
poprvé nabídnou v sobotu 29. července 2023 na letní scéně Studia DVA Vyšehrad "Koncert na Vyšehradě proběhne v plné palbě
všech našich nástrojů a k tomu budou do rytmu cvrkat cvrčci! A až budu zpívat Hvězdy, tak třeba i nějakou přes světelný smog
zahlédneme! Bude to krása,” míní s úsměvem Orozovič. 
Předtím ještě vystoupí se svým reportérem v doprovodném programu v Zahradách festivalu Smetanova Litomyšl a v rámci
Mezinárodního filmového festivalu v Karlových Varech. Igor Orozovič se také objeví v divadelní části festivalu Colours of Ostrava v
muzikálu Lazarus , jenž je posledním dílem Davida Bowieho. Na Colours of Ostrava také přijal pozvání s Cabaretem Calembour ,
který před patnácti lety spoluzaložil a pro nějž skládá písničky. V přípravách je podzimní turné, které opět vyvrcholí vánočním
koncertem. 

Igor Orozovič a Aneta Langerová Zdroj: Supraphon Pop-šansonově laděnou píseň Je to dávno nazpíval Igor Orozovič s Anetou
Langerovou. 
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